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Umfrage: 90 Prozent der Deutschen halten Putin für "machthungrig"

Berlin, 12.03.2014, 11:06 Uhr

GDN - Laut einer Forsa-Umfrage für das Magazin "Stern" halten 90 Prozent der Bundesbürger den russischen Präsidenten Wladimir
Putin für "machthungrig". 84 Prozent stimmten der Aussage zu, Putin sei "clever", 83 Prozent bezeichneten ihn in der Umfrage als
"stark". 

Für 80 Prozent gilt Putin als "kalt", drei von vier Befragten halten den russischen Präsidenten gar für "gefährlich". Zugleich kann fast
jeder dritte Deutsche Putins Handeln auf der Schwarzmeer-Halbinsel Krim nachvollziehen: 29 Prozent äußerten in der Umfrage
Verständnis für das Vorgehen der russischen Regierung, überdurchschnittlich oft die Ostdeutschen (37 Prozent) und Wähler der
Linken (35 Prozent). Fast zwei Drittel (64 Prozent) haben dafür jedoch kein Verständnis, überproportional die Wähler der Grünen (71
Prozent).

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-31447/umfrage-90-prozent-der-deutschen-halten-putin-fuer-machthungrig.html
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